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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA QUINZE, MÊS DE FEVEREIRO, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (15/02/2021, 16H00MIN).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton De Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos quinze dias, do mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e um, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODE; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, 

PODE; Jeferson Fernandes, PL; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo 

Aurino Ramos Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; 
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Raphaela Maria de Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira 

Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, 

PSB; Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto 

Peixoto Costa, PROS; Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista 

Ghisolfe, DEM; Wilian Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. No 

entanto, registrou-se a ausência do Vereador José Artur Oliveira Costa, 

SOLIDARIEDADE. O assentamento às assinaturas registradas encontra-se 

no Livro de Registro das Frequências dos Parlamentares, Número Um (N.º 

1), Biênio dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), da 

Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e quatro 

(2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato 

contínuo, por força da Resolução Nº 198, de dezoito de maio do ano dois 

mil e nove, publicada no Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e 

nove, que acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de 

outubro de 1986 (Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à 

execução dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município 

da Serra nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse 

sentido, neste dia, cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-

Secretário procedeu à leitura bíblica em Salmos, Capítulo trinta e oito, 

Versículo três.  Logo após, deliberaram-se as Atas das Sessões Ordinárias 

dos dias oito e dez de fevereiro de dois mil e vinte e um. Em Fala Pela 

Ordem, o Vereador Professor Rurdiney comentou que as atas não 

estavam no sitio eletrônico. O Presidente Rodrigo Caldeira explicou que 

foram postadas na semana anterior. Foram à votação. Atas aprovadas por 

vinte e um votos favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa 

constaram as seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, 
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posteriormente foram encaminhadas com a anuência do Secretário da 

Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões Permanentes e à 

Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante o prazo 

Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de deliberá-las ao 

Plenário. PROJETO DE LEI Nº. 13/2021: Dispõe da instalação de 

bebedouros de água potável em complexos esportivos. Autoria do 

Vereador Jefinho do Balneário. PROJETO INDICATIVO Nº. 05/2021: Dispõe 

sobre a criação do Programa Bolsa Atleta Municipal, e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Professor Artur. REQUERIMENTO Nº. 

05/2021: Requerer a V. Exa. Prefeito Municipal, na forma Legal e 

Regimental em Vigor, PEDIDO DE INFORMAÇÕES acerca das campanhas 

municipais sobre a sensibilização junto à população a respeito da 

importância do combate aos maus tratos contra animais, indicando as 

ações adotadas sobre o assunto em tela. Autoria da Vereadora Raphaela 

Moraes. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o 

Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o 

pronunciamento os seguintes vereadores: Anderson Muniz, Elcimara 

Loureiro, Jefinho do Balneário, Raphaela Moraes, Gilmar Dadalto, 

Professor Rurdiney, Pablo Muribeca, Wellington Alemão e Sérgio Peixoto. 

NO PRIMEIRO PROUNCIAMENTO, o Vereador Anderson Muniz saudou o 

presidente, demais Edis e os que acompanham a sessão por meio remoto. 

Falou sobre a demanda da população de Novo Horizonte que reclama 

sobre a circulação de caminhões de grande porte na região. Em seguida, 

falou sobre uma indicação de sua autoria que é a construção de uma 

escola de ensino fundamental em Praia de Carapebus, obra que se 

viabilizaria a partir de um convênio entre o Estado e a Prefeitura, proposto 

pelo Vereador; o atual imóvel onde funciona uma escola local serviria para 
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o funcionamento de uma unidade básica de saúde, que não existe no 

bairro. Em APARTE, o Vereador Wellington Alemão corroborou com a 

demanda por uma escola na região. NO SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, a 

Vereadora Elcimara Loureiro saudou a mesa diretora, demais Edis 

presentes e público que acompanha a sessão remotamente. Iniciou sua 

fala lembrando que a data de 15 de fevereiro é a data da “Luta e combate 

ao câncer entre crianças e adolescentes”. Trouxe dados do Instituto 

Nacional do Câncer, o INCA, os quais mostram que todos os anos cerca de 

doze mil crianças são diagnosticadas com a doença no Brasil. No Espírito 

Santo, segundo a Vereadora, o único lugar de referência para o 

tratamento de câncer para esta faixa etária é o Hospital Infantil, que 

recebe cerca de cento e quatorze casos por ano.  Citou o caso de uma 

criança diagnosticada e tratada pelo SUS, reforçando a importância deste 

sistema. Lembrou do Hospital Materno Infantil, inaugurado em 2020, 

porém sem funcionamento previsto; ressaltou a importância dessa 

estrutura no combate à doença. Em seguida, falou sobre um 

requerimento de sua autoria ao Executivo, exigindo um novo cronograma 

para o concurso público da Prefeitura da Serra, que foi suspenso devido à 

pandemia. Em APARTE, o Vereador Jefinho do Balneário disse que um dos 

maiores problemas na Saúde do município é a parte clínica, ou seja, a falta 

de médicos. Por fim, a Vereadora Elcimara Loureiro reforçou sobre essa 

ausência que afeta o diagnóstico, que é a falta de pediatras e clínicos 

gerais, que são de responsabilidade do município. NO TERCEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Jefinho do Balneário saudou a 

Presidência, os demais Edis e o público internauta. Em seguida, falou 

sobre uma Ordem de Serviço do Governo do Estado a respeito do 

tratamento de esgoto, emitida na última sexta, que visa proteger lagoas e 
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nascentes no município. Elogiou o Governador Renato Casagrande pela 

sua abertura ao diálogo. Criticou os colegas parlamentares pela ausência 

nestes eventos relacionados a essas ordens de serviço pois, segundo o 

Vereador, nestes momentos é possível estabelecer um diálogo cara a cara 

com o Governador. Por fim, criticou lideranças comunitárias da Região de 

Praia II, que abrange Novo Horizonte, Cidade Continental e adjacências, 

que dificultam o diálogo com os vereadores eleitos pela ligação política 

com os vereadores que perderam seu mandato. Em APARTE, o Vereador 

Igor Elson afirmou que na região onde mora, Laranjeiras Velha, Vista do 

Mestre e José de Anchieta, encontra a mesma dificuldade de diálogo com 

as lideranças locais. Em APARTE, o Vereador Anderson Muniz elogiou o 

Vereador Jefinho de Balneário pela sua trajetória e corroborou na crítica 

às lideranças comunitárias que evitam conversar com aqueles que foram 

eleitos, já que estes devem atuar por todo o município, independente de 

bairro ou região. Em APARTE, o Vereador Fred também fez coro às críticas 

a estas lideranças, afirmando inclusive ter sido ameaçado de morte na 

Região de Jacaraípe devido à rivalidade política. Por fim, o Vereador 

Jefinho do Balneário reforçou que o vereador é eleito para atender todo o 

município. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Teilton Valim ratificou o 

que foi dito pelos colegas a respeito dos líderes comunitários, pregando 

que deve haver respeito entre ambas as partes. NO QUARTO 

PRONUNCIAMENTO, a Vereadora Raphaela Moraes explicou sobre o seu 

requerimento lido no expediente, para conhecer as medidas que a 

prefeitura tomará em relação aos maus tratos contra os animais. 

Também, comentou sobre o quebra-molas instalado em Santo Antônio, 

próximo à Escola Clóvis Borges Miguel, que causou um acidente e sugeriu 

o remanejamento do mesmo para um outro ponto da rua. Além disso, 
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lamentou o Feminicídio ocorrido em Cariacica, contra a Luana Demonier, 

de vinte e cinco anos e mãe de um bebê. Por isso, requereu a criação de 

uma frente parlamentar para discutir, acompanhar e fiscalizar a violência 

doméstica no Município, para oferecer mais suporte à mulher que for 

vítima desse crime. Em APARTE, o Vereador Igor Elson repudiou com 

veemência ao Rodrigo Pires, autor do crime referido, que esfaqueou a 

citada jovem dezenove vezes, assim como tem várias passagens pela 

polícia, inclusive, por ameaças contra outras mulheres. De volta à fala, a 

oradora relembrou os casos da Marciane, que sofreu queimaduras em 

mais de cinquenta por cento do seu corpo, no Bairro Jardim Tropical e da 

Mirele, que foi assassinada em Camará. Ainda, explanou que, no ano dois 

mil e vinte, ocorreram vinte e seis assassinatos de mulheres, e trinta e três 

em dois mil e dezenove; havendo mais de duas mil subnotificações no 

estado. Em APARTE, a Vereadora Elcimara se colocou à disposição, e 

acrescentou que não é mais possível que a mulher seja julgada pela roupa, 

e tratada como objeto. Também repudiou toda forma de violência. Ao 

retomar a fala, a discursante ressaltou que não é não. Nesse sentido, 

discorreu sobre a dificuldade que a mulher tem de se impor em uma 

sociedade machista, assim como se colocou à disposição. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Anderson Muniz parabenizou ao Sr. Guilherme Lima, 

Coordenador da AMO e Subsecretário de Trabalho, Emprego e renda, pelo 

seu aniversário. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do Balneário 

comentou que se assustou muito com o aumento de casos de Feminicídio 

nos últimos anos. NO QUINTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Gilmar 

Raposão saudou todos da Mesa Diretora, os Edis presentes e o público 

que está assistindo à sessão pelo canal do Youtube. Iniciou o 

pronunciamento agradecendo a alguns secretários municipais do 



Página 7 de 13 

 

Município da Serra. Expôs que o secretário de habitação recebeu-o e 

conversou a respeito das escrituras das casas do Bairro de Jardim Tropical; 

disse que foi prometida uma resposta na gestão passada, mas nada foi 

feito. Apontou que o secretário está realizando um estudo e em breve irá 

trazer uma resposta para a comunidade do bairro. Falou que o secretário 

de obras do Município da Serra irá nos pontos onde o Vereador Gilmar 

Raposão indicou para que se realizem algumas obras necessárias na 

Cidade da Serra; explanou que a gestão atual tem uma equipe técnica de 

secretariado que não tem preferências políticas. Em seguida, sugeriu que 

fosse construído um estádio na Cidade da Serra para receber jogos 

nacionais, ressaltou que a cidade é uma das maiores do Brasil e afirmou 

que essa é a maior do Espírito Santo. Discorreu que fora a algumas escolas 

com o secretário de educação do Município da Serra para verificar o que 

precisa ser melhorado. EM APARTE, o Vereador Teilton Valim corroborou 

com a fala do Vereador pronunciante, referente aos secretariados da 

gestão municipal da Serra. EM APARTE, o Vereador Jefinho de Balneário 

expôs que o embate político deve ser realizado apenas nas eleições, 

depois todo o líder comunitário deve aceitar auxílio de todos que possam 

trazer melhorias para a comunidade a qual está representando. EM 

APARTE, o vereador Fred reiterou o pedido do vereador pronunciante 

referente às escrituras das casas; expôs que essa foi uma promessa 

realizada durante a campanha eleitoral do Prefeito Sergio Vidigal. O 

Vereador Gilmar Raposão discursou que, na gestão passada, o Ex-Prefeito 

da Serra contribuía apenas com a base aliada, deixando de lado os 

vereadores de oposição e os bairros que eles representavam. Sugeriu ao 

Prefeito atual da Serra que atue de forma isonômica atendendo a todos, 

com isso poderá gerar benefício de toda a população da Serra. NO SEXTO 
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PRONUNCIAMENTO, o Vereador Professor Rurdiney saudou todos os Edis 

presentes e todos que estão assistindo à sessão pelo canal do Youtube ou 

pelo Facebook. Falou que é um privilégio estar como vereador da Cidade 

da Serra, porém, existem grandes responsabilidades nisso. Ressaltou a 

importância de fazer a boa política e trabalhar para o bem estar do 

cidadão serrano. Disse que esta Casa de Leis conta com uma diversidade 

de grupos que vieram para representar a saúde, a educação, a segurança 

pública, entre outros.  Disse que veio para representar a área da educação 

e não deixar de lado as outras áreas da Cidade da Serra onde é preciso 

atuar. Ressaltou a importância de cuidar dos mais vulneráveis. Falou que 

todo líder comunitário é importante para que as coisas aconteçam na 

base, e é preciso que isso seja respeitado. Sugeriu aos líderes 

comunitários da Serra que todos juntos possam se unir e criar uma cidade 

melhor. Sugeriu ao Presidente da Casa de Leis que coloque o Projeto 

Indicativo N.º 11/2021 em regime de urgência. Falou que o projeto é para 

beneficiar os profissionais da área da educação com a aquisição de 

equipamentos tecnológicos durante as atividades remotas na pandemia. 

Apresentou também um projeto indicativo ao executivo. Explicou que o 

projeto sugere uma alteração nas contratações dos profissionais 

temporários da área da educação, de um para dois anos de contrato.  

Ressaltou a importância das emendas parlamentares que foram 

distribuídas às escolas do Município da Serra. Afirmou que a verba indo 

diretamente para os diretores das escolas seria melhor empregada nas 

instituições de ensino e isso também ocorreria de forma mais célere. NO 

SÉTIMO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Pablo Muribeca saudou seus 

pares presentes e internautas. Em seguida, falou do tema tratado no 

pronunciamento da Vereadora Rafaela Moraes sobre feminicídio; também 
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lembrou outro tema tratado anteriormente que foi o das lideranças 

comunitárias, criticando a politicagem com a qual algumas lideranças 

conduzem sua atuação. Em APARTE, o Vereador Jefinho do Balneário 

lembrou que nos próximos meses haverá eleição na FAMS, Federação das 

Associações de Moradores da Serra, pedindo às lideranças comunitárias 

união. Retomando a fala, o Vereador Pablo Muribeca falou de um Projeto 

de Lei ainda em elaboração que visa à criação de um parque de exposição 

municipal para atrair shows e eventos para a cidade.  Na continuidade, 

disse que a atual diretoria do Serra Futebol Clube o procurou, assim como 

outros vereadores, lembrando das gestões anteriores que deixaram uma 

dívida de mais de três milhões de reais; por fim, pediu aos demais outras 

formas de colaborar com o clube. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador 

Jefinho do Balneário parabenizou e corroborou com a fala do Vereador 

Pablo Muribeca, acrescentando que a má gestão do clube não só 

endividou o clube, mas também lesou os munícipes, já que o clube 

representa o município. NO OITAVO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Wellington Alemão saudou todos os presentes, bem como os que 

acompanham a sessão remotamente. Em seguida, anunciou alguns 

pedidos ora feitos, inclusive à época em que Sérgio Vidigal ainda era 

Deputado Federal. Solicitou Unidade de Saúde Básica à comunidade de 

Vista da Serra I e o Ministério da Saúde enviará recursos, pois a UBS 

funcionava na estrutura de uma creche, o que era inviável à atuação dos 

profissionais da saúde.  Nesse sentido, o ainda Deputado Sérgio Vidigal 

interveio nessa demanda. Em seguida, disse que a região compreendida 

entre São Domingos, Jardim Guanabara, Residencial Centro da Serra, 

Divinópolis, Santiago e Muribeca não tem unidade de saúde, sendo todos 

atendidos na Unidade de Caçaroca. Por isso, será construída unidade em 
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Jardim Bela Vista a fim de atender a todos, o que lhe foi garantido. Ainda 

disse que fez o pedido para construção de academia popular na praça da 

Avenida Argentina e da Rua Mimoso do Sul, com cobertura, em Vista da 

Serra I, o que lhe foi garantido. Também solicitou uma academia com 

cobertura para o Planalto Serrano (bloco B). Nesse sentido, o Dr. Sérgio 

Vidigal se propôs a atender aos seus ofícios já protocolizados. Ato 

contínuo, disse ao Vereador Jefinho do Balneário que não participou do 

evento da Serra Ambiental pois não está satisfeito com a empresa, nem 

com a cobrança de 80% de taxa de esgoto a residências e 100% a 

empresas, por um serviço que não é bem feito. Em seguida, falou do Serra 

Futebol Clube e os dirigentes acompanharam as falas da sessão ulterior. 

Nesse sentido, estão com projeto de construir estádio do clube, a partir da 

venda da atual sede, em troca de adquirir área maior para receber maior 

número de pessoas par assistir aos jogos. Em seguida, disse que a 

administração anterior não deixou grelhas e Pvs, o que gerou muitas 

dificuldades à atual administração que está sem material para atender a 

população. EM APARTE, o Vereador Paulinho do Churrasquinho agradeceu 

a parceria e compromisso do edil com a cidade e com a Casa de Leis. Disse 

que a Secretaria de Serviços está sucateada e destruída atualmente. 

Parabenizou o Secretário Ênio pela atual gestão. Ofereceu apoio ao Nobre 

Par. Ao término, o Edil indicou que os eventos do município, mesmo 

ocorrendo no Pavilhão de Carapina, não aludem ao Município da Serra, o 

que deveria ser feito. Agradeceu à Sese pela retirada de cinco caminhões 

de entulho na entrada de Vista da Serra. Em FALA PELA ORDEM, o 

Presidente Rodrigo Caldeira corroborou a fala do Vereador sobre o 

Secretário Ênio e a Sese, e incluiu que nem os contratos contínuos foram 

deixados. Sobre o Serra Futebol Clube, esteve com o Presidente da 
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instituição, mas infelizmente esta Casa não consegue ajudar, pois, diante 

das dívidas do clube, quaisquer Emendas destinadas ficam 

impossibilitadas de recebimento. Ofereceu apoio dos pares à instituição 

que deve receber área quatro vezes maior com grande área de 

estacionamento. Reiteraram os agradecimentos ao Secretário Ênio os 

Vereadores Cléber Serrinha, Gilmar Raposão, Anderson Muniz, Pablo 

Muribeca. NO NONO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sérgio Peixoto 

parabenizou os demais pronunciantes ulteriores a ele e agradeceu pelo 

convite recebido do Serra FC para participar do campeonato estadual. 

Disse que se lembra do pé do Mulembá, campo cercado de arame 

farpado, emocionado por conhecer a tradição do clube e da Cidade da 

Serra, haja vista que chegou à Câmara em 1973, como vereador 

voluntário. Fica tocado quando falam das tradições da Serra, como Serra 

FC, Banda Estrela dos Artistas, banda de congo, mas asseverou que se 

deve falar do turismo na Serra como fonte de renda. Lembra-se da 

aprovação do Código de Meio Ambiente, quando Renato Casagrande era 

Secretário da pasta e, por isso, é necessário dialogar sobre o tema. Ainda 

disse que Casagrande, quando Deputado Federal, enviou recursos para a 

construção do Contorno do Mestre Álvaro, o que será a salvação do 

município, desenvolvendo a parte norte da cidade. Lembrou a 

necessidade da continuidade do contorno de Jacaraípe, diante dos 

constantes engarrafamentos que afastam os turistas que acabam 

procurando outros balneários. Também pediu, mesmo com dificuldades 

enfrentadas pelo atual prefeito, melhoria das estradas rurais da Serra. 

Reiterou a necessidade de auxiliar os secretários, principalmente o 

Secretário Ênio, que dispõe de poucos equipamentos para atender às 

demandas. Em APARTE, o Vereador Pablo Muribeca reiterou a fala do 
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pronunciante e disse ter a mesma paciência para esperar o atendimento 

solicitado na região de Muribeca. Ao retomar sua fala, o pronunciante 

finalizou pedindo celeridade na marcação de consultas de especialidades, 

pois muitos têm sofrido com a demora. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro 

das Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

PROJETO DE LEI N° 8/2021: Institui a Rota Turística do Município da Serra. 

Autoria do Vereador Jefinho do Balneário. Não houve discussão, foi à 

votação. Projeto aprovado por dezessete votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI N° 9 /2021: Dispõe sobre a suspensão da cobrança de taxas dos 

permissionários de táxis e veículos escolares, de competência do 

Município de Serra/ES, enquanto perdurarem as medidas emergenciais de 

prevenção e enfrentamento do coronavírus. Autoria do Vereador Sérgio 

Peixoto. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por 

dezesseis votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 6/2021: Institui o 

Programa de Incentivo à Contratação de Jovens sem experiência no 

mercado de trabalho no âmbito do Município da Serra/ES e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Cléber Serrinha. Foi à discussão, em 

que o Vereador Wellington Alemão parabenizou a iniciativa do 

proponente, o que foi ratificado pelo Vereador Pablo Muribeca. O 

proponente agradeceu o apoio dos nobres pares. Foi à votação. Projeto 

aprovado por dezenove votos favoráveis. Não havendo nada mais a tratar, 

encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. Acordada a fidelidade 

desta lavratura, procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à 

deliberação Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada 
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deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos 

Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem como 

por este Taquígrafa Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. 

Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em segunda-feira, dia quinze, 

mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e um.    
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